
В следственном управлении СКР по Алтайскому краю прошла пресс-конференция, посвященная итогам работы и результатам расследования резонансных уголовных дел



Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю состоялась пресс-конференция для представителей региональных средств массовой информации. На вопросы журналистов ответил исполняющий обязанности руководителя следственного управления Константин Мальцев, а также руководители отделов процессуального контроля и криминалистики.

Говоря об итогах работы ведомства, Константин Борисович отметил основные направления деятельности, в которых следственными органами достигнуты положительные результаты: расследование уголовных дел коррупционной направленности, преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних; налоговых и экономических преступлений.

Руководитель отдела криминалистики поделился тонкостями применения криминалистической техники при расследовании преступлений, совершенных в условиях неочевидности, а также при установлении местонахождения безвести пропавших людей, в том числе, несовершеннолетних.

Журналисты задавали вопросы по конкретным уголовным делам, вызвавшим в крае большой общественный резонанс. Основной блок вопросов касался уголовных дел об экономике, коррупции, а также распространении наркотических веществ несовершеннолетними.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

20 Августа 2019

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1383135